
Класичний приватний університет  

П Р О Т О К О Л    № 10 

Засідання приймальної комісії 

 

від 26.06.2023 р.          
 

 Присутні: 
Голова приймальної комісії – Огаренко В.М., ректор. 
Секретар відповідальний приймальної комісії – Плецька Е.Г., 

 Покатаєв П.С., Мащенко О.В., Огаренко Т.О., Кравченко В.М., Белькова С.В., Абакумова 

Ю.В.,Віхляєв В.В., Віхорт Ю.В., Заставська Л.П., Зубов В.О., Кирпиченко О.Е.,Мєняйлова Г.Є., 

Музолевська О.А., Онішкевич Ю.В., Пенчук І.Л., Радченко О.І., Стрілько Я.С., Трофімук К. В., 
Трохимець О.І., Щербина В.В., Туніков С.А. 

 

Порядок денний : 

 

1. Про затвердження розкладів співбесід, творчих конкурсів та апеляцій на освітній ступінь 

бакалавр, а також фахових іспитів до магістратури для вступу на навчання до КПУ. 

 

1. Слухали : 

Інформацію секретаря відповідального приймальної комісії Плецької Е.Г. про затвердження 

розкладів співбесід, творчого конкурсу та апеляцій на освітні ступінь бакалавр, а також співбесіди з 
іноземної мови та фахових іспитів до магістратури для вступу на навчання до КПУ. 

Плецька Е.Г. Відповідно до „Положення про Приймальну комісію Класичного приватного 

університету” затвердженого від 26.04.2023 р., розклади співбесід, творчого конкурсу, апеляцій, 
співбесіди з іноземної мови та фахових іспитів затверджуються Головою приймальної комісії не 

пізніше ніж за три дні до початку прийому документів.  

Розклади співбесід, творчих конкурсів, апеляцій та фахових іспитів оприлюднюються на 
офіційному веб-сайті приймальної комісії Класичного приватного університету. 

Пропонується затвердити розклади співбесід, творчого конкурсу, апеляцій та фахових іспитів до 

магістратури для вступу на навчання до Класичного приватного університету. 

 
Результат голосування: 

За Проти Не голосували 

одногласно 0 0 

 

Ухвалили : 

Затвердити розклади співбесід, творчого конкурсу, апеляцій та фахових іспитів до магістратури 

для вступу на навчання до Класичного приватного університету . 
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